

BETON -10

Tehnička informacija

NAMJENA: Tekući aditiv protiv smrzavanja. Omogućuje betoniranje i žbukanje u zimskim uvjetima na temperaturama do -10°C .

SVOJSTVA: Ubrzava proces vezanja i očvršćivanja cementa pri tome ne mijenjajući bitno mehanička svojstva betona. Ne sadrži kloride niti druge korozivne sastojke što ga čini pogodnim za sve vrste armatura i cementa (osim za aluminatni).

TEHNIČKA SVOJSTVA:

Agregatno stanje:	tekućina
Boja:	tamno smeđa
Miris:	bez mirisa
Relativna gustoća (pri 20°C):	1,035 – 1,038
pH:	6,0 – 7,0
Omjer razrjeđivanja:	ne razrjeđuje se
Sadržaj hlapivih organskih spojeva:	ne sadrži HOS

POSTUPAK : **PRIPREMA PROIZVODA:**
Proizvod je gotov za primjenu, nije ga potrebno razrjeđivati.

NANOŠENJE PROIZVODA:
Dodaje se u vodu za razrjeđivanje prilikom pripreme betona ili direktno u miješalicu. Povećano doziranje ne utječe negativno na kvalitetu betona. Utrošak Betona -10°C je od 1–2% na težinu cementa (0,5 do 1 l Betona -10 na 50 kg cementa) što ovisi o željenim učincima i uvjetima rada.

SKLADIŠTENJE: Skladištiti u skladu s lokalnim propisima, u čvrsto zatvorenom, originalnom spremniku zaštićeno od direktnog sunčevog svjetla.



PAKIRANJE: 1 l, 5 l, 10 l

ROK VALJANOSTI: Propisno uskladišten proizvod, originalno zapakiran, stabilan je 24 mjeseca od datuma proizvodnje.

SIGURNOST PRI RADU: Prilikom rada koristiti uobičajena sredstva zaštite. Ostatke od proizvoda predati ovlaštenim pravnim osobama za sakupljanje opasnog otpada, nikako ne ispuštati u kanalizaciju i zbrinjavati s komunalnim otpadom. Ispražnjenu i očišćenu ambalažu reciklirati. Detaljne informacije o sigurnom radu s proizvodom i postupanju s onečišćenom ambalažom nalaze se u sigurnosno tehničkom listu.

NAPOMENA: Proizvod se smije primjenjivati samo prema uputama i samo u dopuštenom području primjene. Zloupotreba može biti štetna za zdravlje i okoliš.

Zadržavamo pravo izmjene u svrhu poboljšanja kvalitete.

**NE PREUZIMAMO ODGOVORNOST ZA ŠTETU NASTALU NEPRAVILNOM UPOTREBOM
PROIZVODA, NEKVALITETNIM IZVOĐENJEM RADOVA ILI POGREŠNIM ODABIROM PROIZVODA.**

Podaci u ovom dokumentu odgovaraju trenutnim saznanjima o sastavnim dijelovima proizvoda. Zadržavamo pravo na moguće naknadne izmjene.

